

**Döbrönte Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.8-2/2015.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 12-én 18.30 órától tartott nyilvános üléséről.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

**Jelen vannak:** Cseh Lajos polgármester  
Müll János alpolgármester  
Pilterné Keller Katalin képviselő  
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal volt jelen: Bóka Istvánné jegyző  
Gulyás Ervin ktsv. ügyintéző

**Cseh Lajos polgármester** köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, 5 fő képviselő-testületi tag közül 4 fő jelen van, az ülést megnyitotta.

**A következő napirend megtárgyalását javasolta a meghívóban foglaltak szerint:**

(Meghívó a jkv. 1. sz. melléklete)

- 1./ Döbrönte Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetése.
- 2./ Belső ellenőrzés feladatai.
- 3./ Települési támogatások rendszerének megállapítása.
- 4./ Beszámoló az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről.
- 5./ Döbrönte Szarvaskő Vár fejlesztési igénye 2015.
- 6./ Vegyes ügyek.

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

**NAPIREND ELŐTT**

**Cseh Lajos polgármester**

Tájékoztatta a képviselőket az előző ülés óta eltelt időszakban történt eseményekről (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

A képviselők a polgármester tájékoztatását vita nélkül, egyhangúlag tudomásul vették.

**NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**1./ Döbrönte Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetése.**

## **Cseh Lajos polgármester**

Megállapította, hogy a költségvetési rendelet-tervezetet, hatásvizsgálatot (írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete), valamint előterjesztést a jogszabályban meghatározott melléletekkel (Írásos előterjesztés a jkv. 4. melléklete) a meghívóval együtt mindenki megkapta.

2014. évtől kezdődően az állam az önkormányzati feladatok megvalósításához nyújt támogatást, vagyis feladatfinanszírozás van. A kötelezően ellátandó feladatokhoz – működtetéshez - számított mutatók alapján érkezik a bevétel, a fejlesztéshez nincs fedezet, így beruházást nem tartalmaz a költségvetés. Ha pályázat útján nem tudnak pénzt szerezni a szükséges munkálatokhoz, akkor a megspórolt tartalékot gyorsan fel fogják élni.

A képviselők együtt áttekintették a tervezetet, értelmezték a feladatokat, és a tervezet szerint elfogadták az önkormányzat 2015. évi költségvetését.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**1/2015./II.26./ önkormányzati rendelete**  
**a 2015. évi költségvetésről**  
(Rendelet a jkv. 5. melléklete)

## **2./ Belső ellenőrzés feladatai.**

### **Bóka Istvánné jegyző**

Döbrönte Község Önkormányzata a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása keretében látja el a belső ellenőrzési feladatokat. 2014. évben a Tömpe és Kiss Bt. 8200 Veszprém, Jutasi u. 91. fsz.3. kapott megbízást az ellenőrzés elvégzésére. A jelentést az ellenőr elkészítette, amelyet a képviselők megkaptak. (Írásos előterjesztés a jkv. 6/1. -6/2. melléklete) A belső ellenőrzési terv 1. pontja alapján a 2013. évi költségvetési beszámoló és zárszámadás, rendező mérleg; a gazdálkodás szabályszerűsége; bizonylati rend és bizonylati fegyelem; a kötelezettségvállalás; valamint az intézmények finanszírozásának ellenőrzése, a 2. pontja szerint a 2014. évi költségvetés tervezésének megbízhatóságát vizsgálták. A javasoltak alapján intézkedési terv készült a feladatok ütemezésére. (Intézkedési terv a jkv. 6/3. melléklete)

## **Cseh Lajos polgármester**

Megállapította, hogy az ellenőrzés nem tárt fel olyan hibát, amely miatt felelősségre vonást kellett volna kezdeményezni, illetve amely komolyan veszélyeztette volna a szabályszerű gazdálkodást. Egyetértett a jegyző előterjesztésével, kérte, hogy vegye tudomásul a testület az ellenőrzési jelentést, az intézkedési tervet.

A képviselő-testület vita nélkül elfogadta a javaslatot és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**11/2015. (II.12.) számú határozat**  
**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete**



a) megismerte a Tömpe és Kiss Bt. által 2014. évben végzett ellenőrzés megállapításait

b) elfogadta az ellenőrzés javaslatai alapján készített intézkedési tervet

Felkéri a jegyzőt, hogy az intézkedési tervben és ellenőrzési tervben foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.

Felelős: jegyző

Határidő: 2015. december 8.

### **3./ Települési támogatások rendszerének megállapítása.**

#### **Cseh Lajos polgármester**

Megállapította, hogy a szociális rendelet-tervezetet, indokolást, hatásvizsgálatot (írásos előterjesztés a jkv. 6/1. melléklete), a meghívóval együtt mindenki megkapta. Egy évvel ezelőtt az átmeneti segélyből önkormányzati segély lett, most az önkormányzati segélyből települési támogatás. Az elnevezésbeli változások mögött tartalmilag ugyanaz a támogatás szerepel: az önhibájukon kívül olyan nehéz helyzetben levő emberek megsegítése a cél, akik saját maguk nem képesek a létfenntartásukat veszélyeztető helyzet megoldására. Rendszeresen nagyobb összeget biztosítani nem tud az önkormányzat, de esetenként támogatni kell a nehéz sorsú embereket.

A képviselők együtt áttekintették a tervezetet és a tervezet szerint elfogadták az önkormányzat támogatásairól szóló rendeletét.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

#### **Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **2/2015./II.26./ önkormányzati rendelete**

#### **a szociális ellátásokról**

(Rendelet a jkv. 8. melléklete)

### **4./ Beszámoló az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről.**

#### **Cseh Lajos polgármester**

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót, megismerhették annak tartalmát. (Írásos előterjesztés a jkv. 9. melléklete) A beszámolóban említett projektek Döbrönte községet egyedileg nem érintették, javasolta, hogy fogadják el a beszámolót.

A képviselő-testület vita nélkül elfogadta a javaslatot és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

#### **12/2015. (II.12.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte



és elfogadja az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót.  
Felkéri a polgármestert, hogy erről a társulás elnökét értesítse.

## **5./ Döbrönte Szarvaskő Vár fejlesztési igénye 2015.**

### **Cseh Lajos polgármester**

Elmondta, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a Paál József által a Szarvaskő Várra készített dokumentációt, amely a már korábban készített intézkedési terv 2015. évre vonatkozó feladatait tartalmazza. (Írásos előterjesztés a jkv. 10. melléklete) A megalapozó munkálatok folyamatban vannak: a várdomb és vár telekhatár rendezésének engedélyezési eljárása folyik, a műemlékvédelemmel folyamatos a párbeszéd. Úgy tűnt, hogy a legszükségesebb feladatokat el tudják végezni önkormányzati fedezettel, de már most kiderült, hogy még a védelmi korlát elkészítéséhez is műemlékvédelmi engedély szükséges. A mérnök által javasolt feladatok elvégzését indokoltnak tartotta, de mindenképpen pályázati lehetőséget kell teremteni a végrehajtáshoz.

A képviselők jelezték, hogy megismerték a dokumentációban foglaltakat, azzal egyetértenek és egyetértenek a polgármester javaslatával pályázati lehetőség keresésére vonatkozóan.

## **6./ Vegyes ügyek.**

### **6/A. közterület használati díj beszedése a mozgóárusoktól.**

#### **Cseh Lajos polgármester**

Évek óta probléma a településen, hogy az egyetlen működő vegyesbolt nem tud akkora nyereséget termelni, hogy megérje nyitva tartani. A kereskedő szerint azért nincs haszna, mert a mozgóárusok elviszik a forgalmát. Főleg a pékárut vásárolják a lakosok mozgóárusoktól, mert ők olcsóbban tudják adni. Neki csak meghatározott mennyiség felett hozza be a faluba a szállító a pékárut, amely mennyiséget aztán nem tud eladni. Több alkalommal hivatkozott a boltos arra, hogy neki a bérleti díjat, az üzlet rezsiköltségét is ki kell fizetni, a mozgóárusoknak viszont nincs ilyen jellegű költségük, ezért tudnak olcsóbbak lenni. Az alkotmánybírósági határozatokat olvasva viszont bebizonyosodott, hogy nem lehet irreálisan magasan meghatározni az alkalmi közterület használati díjat sem, mert az a versenysemlegességet nem biztosítaná. Nem lenne jó, ha az egyetlen bolt is bezárna a településen, hiszen itt azért van turistaforgalom, főleg a nyári időszakban, de Gannáról is gyakran jönnek át esetleg kisebb dolgokért. Az sem lenne jó, ha a mozgóárusokat elriasztanák, hiszen a lakosoknak joga van a már megszokott árusoktól beszerezni a szükséges termékeket, így biztosítható az egészséges versenyszemlélet. Javasolta, hogy módosítsa a testület az önkormányzati rendelet mellékletében jelenleg minimálisan 2000.- Ft/alkalom díjat 500 Ft/alkalom összegre.

A képviselő-testület rövid egyeztetést követően elfogadta a javaslatot és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkotta:

**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**3/2015.(II.26.) önkormányzati rendelete**  
**A közterület használatról szóló**  
**7/2013.(VII.17.) önkormányzati rendelete módosításáról**  
(Rendelet a jkv. 11. melléklete)

Ezt követően a képviselők egyeztettek a temetői illemhelyről, a temetőszabályzat készítéséről, valamint a temetői térkép kifüggesztéséről. Megállapodtak abban, hogy a ravatalozó és az árok közötti területen jelölnek ki 150 m<sup>2</sup>-es parcellát az esetlegesen majd előforduló szociális temetések biztosításához. Egyhangúlag elvetették az urnafal létesítését.

A polgármester ismertette a cégbíróság döntését, illetve a döntés jogerőre emelkedéséről szóló értesítést, amely azt jelenti, hogy 2015. januárban jogerősen törölték a Döbrönte Várünnepség Hagyományőrzése Közalapítványt a nyilvántartásból.

Minden képviselő e-mailben értesült a Gemara Leader által szervezett Romániai tanulmányútról. Ennek keretében az önkormányzatoktól 2 fő részt vehet a programokon. Megállapodtak, hogy Cseh Lajos polgármester és Takács László képviselő utazik 2015. február 27-március 1. időszakban Romániába.

A polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy Ódöbrönte és Kisganna között a közút menték nagyon veszélyes a gyalogos közlekedés, ezért az Ódöbrönte lakosok a Döbrönte Önkormányzattól kérték járda létesítését az autóbuszmegállóig. Ez a terület viszont Gannai terület, tehát a Döbrönte Önkormányzat itt nem építhet járdát. A Gannai Önkormányzattal történt egyeztetés eredménye az, hogy ők nem zárkoznak el, de nincs arra pénzük, hogy a Kisgannai autóbuszmegállótól Ódöbröntéig a Döbrönte lakosoknak készítsenek járdát. Az első lépés véleménye szerint a közúti igazgatósággal történt egyeztetés kell, hogy legyen, hiszen a közúthoz tartozó útpadka-árok területből kellene kialakítani egy gyalogos közlekedésre alkalmas részt.

A képviselők a tájékoztatásokat vita nélkül tudomásul vették, más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 20.55 órakor bezárta.

k.m.f.

  
Cseh Lajos  
Polgármester



  
Bóka Istvánné  
jegyző